Лисаковском месторожде- гина. нии я слышал еще работая в Рудном, учась в институте. Но представление о стройне было только по рассказам тех, кто

уже бывал здесь.

Ко времени моего приезда в Лисаковске было единственное управление «Лисаковскпромстрой» треста «Соколовскруд-строй» полностью базирующееся здесь. Остальные строи-Руднотельные организации г го (УМР, автобаза, «Горжилстрой») имели здесь тольно свои бригады и участки.

я впервые приехал Когда были уже построены

комитета Секретарем в комсомола избрали меня. Так родилась в Лисаковске первая комсомольская организация.

Перед нами стояла задача по сплочению рядов организации. повышению ее боевитости. уже через три месяца численность организации увеличилась более чем в два раза и составила свыше шестидесяти членов ВЛКСМ.

Мы хорошо понимали, строить город и комбинат нелегко и поэтому большое внимание уделяли организации культурного досуга молодежи, спортивной работе. Ведь хорошо

на промбазе с успехом. Немалот удожественорганизации ПО ной самодеятель юсти глелал Николай Хлебников.

зо июня на стройку приехала первая группа юношен и делиек по комсомольским путев-кам. Трудоустройство их косвой контроль.

Социалистическое соревнование за успешное выполнение заданий — одна из основных задач, которая стоила в то время перед нами. Многие трудовые коллективы постоянно перевыполняли план, все работы сдавали раньше срока. В аван-

10 JET **ЛИСАКОВСКУ**

С КОМСОМОЛЬСКИМ ЗАДОРОМ

бетонорастворный узел, контора «Лисаковскиромуправления строй», мастерская, склад, сто-

Начальником управления «Лисаковскиромстрой» был В Саркисов, главным ниженером Горбатенко, М Русаков, секретарем парторганизации постройкома председателем Кауменов. Паше управление имело четыре участка. Коллектив участка старшего прораба С Коденко, которын первый перебазировался в Лисаковск и построил основные объекты бав это время зы управления. строил блок ремонтных цехов и склады для комбината. Участок старшего прораба Д Ере менью находился на строительстве административно-бытового корпуса и гаража на 50 машин. Участок Н. Порахни присту пил к нулевому циклу тепло-пентра а участок С. Чуканова строил объекты районной подтанции и котельной в городе

Город только начинал застра-нваться. Еще не был заселен заселен ни один дом и строители езди-ли на работу из Рудного, ос-тальные жили в окрестных посслках Степной, Придорожный, на станции Майлина, в комнатах и красном уголке управления

«. Писаковскиромстрой»

Мы жили в управлении вмее Иваном Слюсарчуком. первым и единственным связиин мили начальники участков С. Чуканов, Д. Еременко, мастер II Афанасенко, инженер С. Ефремов старший

Эти годы запомнились энту-

дором юношей и девушек

Особенно памятным стал для меня день 27 апреля 1966 года. Он был особенным и для всех комсомольцев. приехавших строи в новый город и комбинат. В этот день в помещении управления состоялось первое организационное комсомольс кое собрание на строительстве ЛГОКа. На нем присутствовали представители дирекции комбината, заведующий орготделом обнома комсомола тов Айсин, инструктор Тарановского райкома комсомо-на ко. На собрании был изоран комитет комсомола, в состав которого вошли Р. Баранова, которого вошли Р. Баранова, которого вошли Р. Баранова, которого вошли Р. Кораснов, А. Ю. Туленцев, Г. Краснов, А. Полонский, Л. Лих, А. Корча-

Иван Иванович Семченко сейчас работает начальником службы изоляции, защиты от перенапряжения и испытаний электрооборудования предприятия Западных электросетей. Самый примечательный штрих в биографпи Ивана Ивановича имеет прямое отношение к нашему городу. И. И. Семченко был первым секретирем первой комсомольской организации в Лисаковске. После окончания Политехнического института в марте 1966 года в г. Алма-Ате он по направлению приехал в Рудный. Оттуда сразу был направлен старинженером - электри-в образовавшееся управление «Лнсаковскпром

В этом году отмечаются шестидесятилетние комсомольских организаций Кустанайской области, захстана, история которых сложена из тысяч судеб таких, как жизнь Семченко. Сегодня мы предоставляем слово первому вожаку комсомольнев. строивших Лисаковск, его первостроителю.

отдохнув, наша молодежь и ра-ботала с удвоенной энергией.

Конечно, в то время это сде-лать было трудно. Нам помог-ли спортивные организации Рудного с приобретением инвентари. На базе нашего управления была создана футболь-ная команда «Стронтель». Ду-шой и бессменным капитаном в течение нескольких лет был Вячеслав Соломин электро сварщик «. Чисановскиромстроя». Уже в этом же, 1966 году, на-ша команда завоевала кубок и в Тарановском первое место районе

Несмотря Ha ОТСУТСТВИЕ подготовить клуба мы решили подготовить первый концерт художественной самодеятельности ко Дию строителя — 12 августа. этому времени уже был засе лен первый дом первого микро района. Представители всех жанров репетировали по очере ди в комнате домоуправления. И первый концерт в честь про-фессионального праздника фессионального праздника прошел в помещении столовой

гарде или монтажники из бри-Николая Афанасенко, бригады коммунистического тру да Геннадая Каргопольцева, арматурщики комсомольско - молодежной бригады Веры Остапенко.

Самоотверженность, трудовой героизм были присущи всем первостроителям Во время обильного паводка весной 1966 года размыло дамбу через То-бол (моста в то время не было) Прервалась автомобильная связь с Рудным, Кустанаем А это нарушало ритмичное обес-нечение строительства материалами, продовольствием. Н тогда молодые монтажники из бригады Инколая Афанасенко, стоя по поис в ледяной воде за короткий срок восстановили временный мост через реку из сварочных труб. Таких примеров было немало.

Многие из первых комсомольцев навсегде связали жизнь с Лисаковском. Иван Слюсарчук — первый связист стройки — все это время работает в энергохозяйстве «Лисаковскрудстрой». Оч же нился, имеет двоих детей Окончил Лисаковский строи тельный техникум и теперь ра ботает уже мастером. Д. Я Яременко, начинавший строить первые объекты ЛГОКа, сейлас возглавляет управление ме-ханизированных работ, а Н В час возглавляет управление Афанасенко управление Работают в В. Семенкова и многие другие, кто был здесь первым.

И тот комсомольский задор. что был у нас в годы развер строительства, сохра тывания индея у каждого.

И. СЕМЧЕНКО. начальник службы ПЗЭС.